PAP AN BAI 2 TRANG 144 SACH GIAO KHOA GIAI TiCH 12
Pé bai

Sb nao trong cac s6 sau 1a s6 thuan 40?

A (V2+3i)+(V2-31)

B.(V2+3i).(N2-31)

C.(2+2i)

D. 2'7‘31:

2—-3i

Huéng din giai
(a+thi)+(c+di)=(axc)+(bxd)i
(a+bi)(c+di)=(ac—bd )i+ (ad+bc)i

PAP AN BAI 2 TRANG 144 SGK GIAI TiCH LOP 12
(A) (V2 +31)+ (V2 =3i)=2+3i+V2 -3 i=2V2la sb thuc.
(B) (V2+3i)(V2—-3i)=(V2)2—(3i)2=2+9=11la b thuec.

(C)(2+2i)?=4+8i—4=8ilasb thuin ao.

943i _ (243)" 441260 _ 5 | 12.
D)= = eaem — 490 — 1t 1t
Chon dap an (C)

On tap Chuong 4 - S6 phc
Toan I8p 12 — Giai Tich I8p 12 - Chuong 4. s6 phuc


https://doctailieu.com/on-tap-chuong-4-so-phuc.html
https://doctailieu.com/toan-lop-12-c677
https://doctailieu.com/giai-tich-toan-12.html
https://doctailieu.com/chuong-4-so-phuc.html
https://doctailieu.com/giai-bai-2-trang-144-sgk-giai-tich-12

